
Welcome to our Wine List, 

a collection of Old and New World wines of quality. 

From sparkling Champagnes and crisp, fragrant whites 

to rich and powerful, full flavoured reds. 

Each will give you the opportunity to enjoy a glass 

ideally suited to your palate. 

 

Relax and enjoy the experience.  



Bin   Vintage Price Per Price Per 

No.   Bottle ½ Bottle 

 

 Champagne 
 

1 Joseph Perrier Cuvée Royale Brut N.V. 59.50 29.95 
 Exceptional smooth and fresh Champagne, creamy, delicate and refined. 
 

 

2 Moët et Chandon Brut Imperial N.V. 75.00 
 The no.1 global brand. 
 

 

3 Bollinger Special Cuvée Brut N.V. 79.00 44.00 
 Class and breeding shine from this fuller bodied style. 
 

 

4  Louis Roederer Brut Vintage 2004/7 99.00  
 Sheer luxury, gorgeous and perfectly balanced.  
 

 

5 Cuvée Dom Perignon, Moët et Chandon 2004/5 199.00 
 The very best Champagne for special celebrations. 
 

 

 

 Pink Champagne 

 

6 Joseph Perrier Cuvée Royale Rosé Brut N.V. 69.00 
 Fresh and creamy with strawberry hints, round and velvety. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Sparkling Wines 
 

7 Cava Brut, Sumarroca, Spain 2014 27.00 
 Excellent Spanish wine, dry and fruity with a ripe firmness.  
 

  

8 Prosecco, Ita, Italy N.V. 27.00 
 Fragrant and attractive Italian sparkler, aromatic and vibrant.  
 

 

 Pink Sparkling Wines 
  

9 Spumante Rosato, 4357 Castello, Italy N.V. 27.00 
 Superb pink sparkler from a Prosecco producer, light and fresh with a fruity, ripe finish 
 

  

10 Cava Rosé Brut, Sumarroca, Spain  N.V. 27.00 
 A succulent Spanish rosé, ripe and fragrant Pinot Noir with a fulsome flavour. 

 

 

 

 

 
 



Bin   Vintage Price Per Price Per 

No.   Bottle ½ Bottle 

 

 Rosé Wines 
 

11 Pinot Grigio Rosé, Dea del Mare, Italy 2015 19.95 
 Smooth and succulent rosé, charming and fresh on the palate. 
 

12 Zinfandel Rosé, Headlands Cove, California 2015 23.95  
 A pale pink blush wine with lovely strawberry aromas and full style. 
 

13 Sancerre Rosé, Fournier et Fils, Loire, France 2015 35700 
 Interesting rosé made from the Pinot Noir with a subtle 

 colour and ripe, but dry, red berry fruit palate. 
 

 

 

 

 

 

 Fruity, Ripe and Medium Dry White Wines 
  

14 Chenin Blanc, Klippenkop, Western Cape, South Africa 2015 19.95 
 Fresh and fruity wine with a soft, medium finish. 
 

15 Soave, Alpha Zeta, Italy 2015 21.50 
 A refreshing white wine; light and clean with a pliant fruity character. 
 

16 Gewuzrtraminer and Riesling, Willowglen, South Australia 2014/15 21.50  
 Fragrant and fruity white, rounded and supple with citrus and spice hints. 
 

17 Viognier, Beauvignac, d’Oc, France 2015 21.95 
 Brilliant small scale winemaking, gloriously fresh pungent dryish wine.  
 

18 Chardonnay and Semillon, Vina Casa Silva, Colchagua, Chile 2015 22.50 
    Smooth and fruit driven, tropical fruit notes with a velvety finish. 
 

19 Rioja Blanco, Bodegas del Medievo, Spain 2015 22.50 
 Superb off dry white Rioja, nutty and rich with a rounded finish.  
 

20 Chardonnay, Pionero, Casablanca, Chile 2015 22.95 
 Delicious rounded white. Fragrant pineapple and grapefruit  

 flavours with a lightly oaked finish. Creamy and opulent. 
 

21 Château La Freynelle, Entre-deux-Mers, Bordeaux, France 2015 24.95 
 Deliciously fresh and fruity white Bordeaux with a ripe, crisp herbaceous finish.    
 

22 English Medium Dry, Three Choirs, Gloucestershire, England 2013 24.95  
 Delicate, ripe and fresh, a delicious citrussy white. 
 

23 Les Fleurs d’Alsace, Hugel et Fils, Alsace, France 2015 28.95 
 An enigmatic and ebullient white. Full flavoured, with a ripe summery style. 
  

24 Sauvignon Blanc and Semillon, Barton Winery, Walker Bay, South Africa 2015 29.50 
 Smooth and opulent blend of fresh and zesty Sauvigon Blanc 

 combined with plump and rounded Semillon filling out the palate.  
  

 



Bin   Vintage Price Per Price Per 

No.   Bottle ½ Bottle 

 

 Dry White Wines 
 

25 Pinot Grigio, Canapi, Italy 2015 19.95  
 Smooth white from the fragrant Pinot Grigio. Good fruit 

 flavours with citrus hints and a supple dry finish. 
 

26 Sauvignon Blanc, Rio del Mar, Colchagua, Chile 2016 21.00 
 A full flavoured wine which we rate highly. The Casa Silva family still own and run  

 this beautiful estate, a sure sign that care and attention is lavished on their wines. 
 

27 Chardonnay, Villarrica, Chile 2015 21.00 
 Classic tropical fruit aromas with a rich palate, full bodied and smoothly dry. 
  

28 Chardonnay, La Nina, Mendoza, Argentina 2016 23.50 
 This super Chardonnay has a full ripe flavour and is smoothly dry. 
 

29 Verdelho, Don Cristobal, Mendoza, Argentina 2016 25.50  
 Rounded, rich white. A touch of oak gives weight  

 and body to the fleshy, ripe peachy fruit flavours. 
 

30 Muscadet de Sèvre et Maine Sur Lie, Château de Chasseloir, Loire, France 2012 26.00 14.50 
 An excellent example of the quality Muscadet can achieve.  

 A fine balance of crisp fruit and lees ageing gives a 'prickly' finish. 
 

31 Viognier, Altas Cumbres, Mendoza, Argentina 2014/15 26.50 
 Fleshy and fruity white, apricot hints with a smooth and 

 succulent character. Delicious and full bodied.  
 

32 Sauvignon Blanc, Southern Dawn, Marlborough, New Zealand 2016 26.50 
 Crisp and fragrant Sauvignon. Gooseberry fruit with  

 asparagus undertones and zesty, grassy finish. 
 

33 Riesling, Spinyback, Nelson, New Zealand 2014 27.50 
 Crisp dry Riesling, citrus flavours with a firm finish. 
 

34 Pinot Gris, Spinyback, Nelson, New Zealand 2014 27.50 
 The famous Pinot Grigio grape given the Kiwi treatment. 

 Enjoy this delicious fresh satisfying and intense off-dry style. 
 

35 Sauvignon Blanc Reserva, Casa Silva, Colchagua, Chile 2015 27.95 
 Delightfully crisp and piquant white with a ripe clean dry finish. 
 

36 Sauvignon Blanc, Falconhead, Marlborough, New Zealand 2015 29.00  
 An excellent concentration of flavour and fresh 'grassy' fruit  

 expertly captured in this outstanding Sauvignon Blanc.         
 

37 Chablis, Domaine Bernard Defaix, France 2015 39.50  
 An outstanding example of white Burgundy. Capturing the aromatic  

 fruit and firm, dry finish typical of Chablis. A real wine lovers treat. 
 

38 Pouilly-Fumé, Fournier et Fils, Loire, France 2014 39.50 21.50 
 Smokey fumé flavour is a unique characteristic of this flinty, dry Loire white. 
 

39 Montagny, Les Crets, Domaine Feuillat-Juillot, Burgundy, France 2014 42.00 
 A exceptional single vineyard white Burgundy. Ripe full  

 flavoured wine with great depth and firm mineral notes. 
 

40 Sancerre, Andre Dezat, Loire, France 2015 39.00 21.00 
 The typical gooseberry fruit palate and ‘spritzy’ finish of fresh  

 Sauvignon make a lively, exciting white from the Loire Valley. 
 

41 Pouilly-Fuissé, Domaine de Soufrandise, Burgundy, France 2013/14 49.50 
 Full bodied and ripe Burgundy with a suprisingly long, elegant finish. 
 

   

 



Bin   Vintage Price Per Price Per 

No.   Bottle ½ Bottle 

 

 Light and Fruity Reds 
 

42 Nero d’Avola, Palazzo del Mare, Sicily, Italy 2015 21.00 
 Delicious Sicilian wine, red berries and supple tannins with a young and vibrant style.  
 

43 Syrah, Vin d’Une Nuit, Beauvignac, Vin de Pays d’Oc, France  2014 22.00 
 Fresh, fruity and supple red with warm spicy undertones. 
 

44 Valpolicella, Alpha Zeta, Veneto, Italy 2015 24.95 
 A super fruity red, attractive ruby colour and soft fruit flavours, lightly spiced aftertaste. 
 

45 Beaujolais Villages, André Colonge, France 2014/15 27.95 14.95 
 Bright ruby red in colour with a rich bouquet and mouthfilling fruit. 
 

 

 

 

 

 

 

 Medium Bodied Red Wines 
  

46 Grenache Syrah, Vinem, Carinena Spain 2015 19.95 
 Fresh and zesty red, hints of spice with  

 a lively fruit driven character. 
 

47 Pinotage, Klippenkop, Robertson, South Africa 2014 21.00 
 Medium bodied red with an earthy, rich palate and unique  

 spicy finish. The Pinotage is a variety particular to South Africa 
 

48 Rioja Tinto, Cofrade, Spain 2015 22.50 
 Generously flavoured young Rioja, very smooth and ripe on the finish.  
 

49 Shiraz and Cabernet, Sacred Hill, South Australia 2015 22.50 
 Juicy, ripe red, bramble fruit flavours with a spicy warming finish. 
 

50 Montepulciano d’Abruzzo, La Chiantigiane, Marches, Italy 2014 23.50 
 Ripe and juicy Italian red, warm mellow flavours and supple character. 
 

51 Chianti, Volpetto, Tuscany, Italy 2014 24.50 
 Italy's most famous red, garnet in colour, strong bouquet, good rich taste, and a dry finish. 
 

52 Pinot Noir, Southern Dawn, Marlborough New Zealand 2013 29.50 
 Easy and supple Pinot Noir. Vibrant and lively on the  

 palate with a delicate and fresh fruit filled flavour. 
 

53 Merlot, Cranswick Estate, South Australia 2014 27.95 
 Fleshy and juicy, this Merlot has pure fruit driven flavours  

 with generous red berry ripeness and a lush finish. 
 

54 Fleurie, Domaine Andre Colonge, Beaujolais, France 2014 37.00 19.50   
 The most popular of the Beaujolais Cru, Fleurie has a charming feminine style,   
 with deep concentrated fruit flavour and smooth, red cherry aftertaste. 
 

55 Château Bernateau, Grand Cru Saint Emilion, Bordeaux, France 2011 45.00 23.95 
 Saint Emilion produces a more mellow style of red Bordeaux,  

 packed full of flavour with a smooth finish. 
 

 



Bin   Vintage Price Per Price Per 

No.   Bottle ½ Bottle 

 

 Full Bodied Red Wines 
 

56 Shiraz, Canapi, Sicily, Italy 2015 19.95 
 Fresh and racy red. Raspberry hints with a touch of  

 warm spice and generosu. pliant fruit character. 
 

57 Merlot, Rio del Mar, Colchagua, Chile 2016 21.00 
 Supple and fruity Merlot. Delicious blackberry fruit with a round  

 and generous style. Open and smooth on the finish. 
 

58 Malbec, Don Cristobal, Mendoza, Argentina 2015 25.50 
 Dense and savoury red. Warm and full bodied with great depth and length.   

59 Petit Verdot Vat 4, Deen de Bortoli, South Australia 2012 25.95 
 Petit Verdot is the grape variety used for this rich and fruity red. Black cherry  

 nuances fill the palate giving a ripe, spicy wine with depth and fullness. 
 

60 Cabernet Sauvignon Reserva, Casa Silva, Colchagua, Chile 2014 26.95 14.95 
 Full bodied rich and flavoursome cassis-laced red.  

 Restrained oak ageing gives a rounded opulence to the finish.  
 

61 Shiraz, Cranswick Estate, South Australia 2014 27.95 
 Succulent robust wine, warm and ripe with generous richness. 
 

62 Cotes du Rhone Villages, Domaine La Espigouettes, France 2013/14 33.00 
 Splendid example of a hearty full flavoured Rhone red. 
 

63 Syrah Gran Reserva, Morandé, Maule, Chile 2012 32.00 
 Ripe and fruity with a warm, spicy character. Full bodied and robust 

 it has good depth and richness to match hearty food. 
 

64 Shiraz and Cabernet Sauvignon, Barton Winery, Walker Bay, South Africa 2011 33.00  
 Magnificent wine made with two robust grape varieties. Powerful, opulent and  

 hearty, it is a must with red meats. Warm, rich and fruity, it really is a mouthfiller! 
 

65 Rioja Reserva, Bodegas del Medievo, Spain 2011 36.00 
 This wine has great depth and concentration of flavour  

 with powerful fruit, tannin and oaky dry finish. 
 

66 Barolo, Michele Reverdito, Piedmont, Italy 2012 52.00 
 Charming aroma and taste are the characteristics of this  

 fragrant and spicy red from a single vineyard source. 
 

67 Châteauneuf-du-Pâpe, Roger Sabon, Rhone, France 2012/13 56.00 
 Robust Rhone red possessing depth, a powerful character and rich long  

 lasting aftertaste. This complex flavour produces a resonant and warming red. 
 

68 Cobblers Hill, Jordan Estate, Stellenbosch, South Africa 2012/13 55.00 
 Pure magic, this cream of the crop Cabernet blend shows off the winemaking  

 prowess of the Jordans brilliantly. Complex aromas, chocolate, coffee and a  

 seductive silky mouthful of subtle power, do I have to go on?  
 

69 Gevrey Chambertin, Burgundy, France 2013 67.00 
 An outstanding red Burgundy, delightful fragrant aroma, 

 delicate soft fruit style and a flavour that lingers on and on. 
 

 

 

 

 

 

 

   

 Sweet Dessert Wines 
 

70 Botrytis Semillon, Vat 5, Deen de Bortoli, South Australia 2011  19.95 
 Raisined fruit makes this unctious sweet white, golden in colour with a rich style. 
 

71 Muscat de Beaumes-de-Venise, Bernardins, Rhone, France 2015   24.95 
 A wine from the Rhone Valley in France that has a luscious,  125ml glass     8.50 

 sweet style and is slightly fortified.  

 



Bin   vintage Price Per 

No.   Bottle 

  

  

 

Directors Choice 

 
A selection of the finest wines from around the world 

 

White 
 

80 Chablis Premier Cru Montmains, Domaine Gendraud Patrice, France 2014 55.00  
 A superior wine from a small family domaine. Crisp and fresh with mineral accents 

 and a firm, dry style. Lovely fruit with vibrant tanginess and a lively finish. 
 

81 Chardonnay, Nine Yards, Jordan Estate, Stellenbosch, South Africa 2015 65.00 
 One of South Africa’s finest whites. Rich tropical fruit flavours with lush vanilla 

 overtones and a creamy, rounded palate. Lasting and robustly opulent. 
 

82 Chassagne Montrachet, Philippe Colin, Burgundy, France 2014 75.00 
 From the heart of Burgundy, Colin produces fabulous wine of real 

 depth and quality. Full of fruit with a powerful flavour and distinctive 

 pineapple and citrus fruit character. 

 

 

 
 

Red 
 

83 Amarone della Valpolicella, Nicola Fabiano, Veneto, Italy 2013 65.00 
 Superbly robust and hearty red. Dark in colour with rich plum and damson notes.  

 Concentrated flavours from drying the grapes before they are pressed,  

 Amarone is a must for anyone who likes big wine. 
 

84 Chateau Gloria, Saint-Julien, Bordeaux, France 2011 85.00  
 Developed and attractive Claret from the commune of Saint-Julien. Deep 

 bramble fruit flavours with hints of liquorice and cedar on the nose leading 

 to a chocolately, oaky palate and finish. 
 

85 Vosne-Romanee, Michel Gros, Burgundy, France 2012 99.00 
 Plump and succulent Pinot Noir. Red fruit aromas with a charming, velvety 

 palate and luscious, enveloping style. A fine burgundy from a leading estate. 
 



Bin   125ml 175ml 250ml Price Per 

No.  Glass Glass Glass Bottle 

  

  

House Wines 
 

 

White 
 

72 Pinot Grigio Catarratto, Dea del Mare, Sicily, Italy 12.5% 3.50 5.25 6.75 19.95 
 Smooth and ripe white. Citrus hints with a soft nutty undertone. 
 

26 Sauvignon Blanc, Rio del Mar, Colchagua, Chile 13% 3.95 5.50 7.25 21.00 
 A full flavoured wine which we rate highly. The Casa Silva family still own and run  

 this beautiful estate, a sure sign that care and attention is lavished on their wines. 
 

28 Chardonnay, La Nina, Mendoza, Argentina 13% 4.75 6.35 8.95 23.50 
 This super Chardonnay has a full ripe flavour and is smoothly dry. 

 

 

Rosé 
 

73 Grenache Rosé, Vinem, Carinena, Spain 13.5% 3.50 5.25 6.75 19.95 
 Generous and fruity dry pink. Charming and fresh with a crisp finish.  

  

 
 

Red 
 

74 Tempranillo, Canfo, La Mancha, Spain 13% 3.50 5.25 6.75 19.95 
 From the heart of Spain this plump red is a supple  

 and mid-weight red that is supple and juicy. 
 

57 Merlot, Rio del Mar, Colchagua, Chile 13.5% 3.95 5.50 7.25 21.00 
 Supple and fruity Merlot. Delicious blackberry fruit with a round  

 and generous style. Open and smooth on the finish. 
 

49 Shiraz and Cabernet, Sacred Hill, South Australia 13.5% 4.50 6.35 8.75 22.50 
 Juicy, ripe red, bramble fruit flavours with a spicy warming finish. 

 
  

 

 

 

 

 
Weights and Measures Act 31

st
 July 1963  

(Schedule 4 Part VI) 
 

All measures used in this establishment for the sale of  Gin, Rum, Vodka and Whisky are of 25ml capacity,  

Government stamped to conform to the above act. Wine offered by the glass are in the following measures: 

  

Trades Description Act 
 

It is not possible to guarantee continuity of all vintages and shippers in this list and in some cases a suitable alternative may be served. 

All wines bottled in Country of origin unless otherwise stated. Still wines sre served at 125ml,175ml and 250mlk measures. 

Alcoholic strength of wines by the glass is shown as a percentage in the description. 

 

E.E.C. Regulations 
 

The E.E.C. has introduced regulations governing the description of wines. All wines from E.E.C. countries in  

this wine list, unless shown under the heading ‘TABLE WINES’, are ‘QUALITY WINES’ from ‘SPECIFIED REGIONS’. 
 

All prices fully inclusive of VAT at current rate. 
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